

## 132. G. Rohde: Berichtigung.

(Eingegangen am 24. März 1934.)

In der Mitteilung Jahrgang 67 [1934], Heft 3, S. 431 der Berichte ist auf S. 431 aus Versehen des Bericht-Erstatters bei beiden verglichenen Basen die linke vordere Prismenfläche mit  $(\bar{1}10)$  statt mit  $(1\bar{1}0)$  bezeichnet worden. Ferner muß es bei der Angabe des Achsen-Verhältnisses beider Basen statt  $a:b:c = 0.5569:1:2$  heißen:  $a:b:c = 0.5569:1:2$

## Berichtigungen.

Jahrg. 67 [1934], Heft 2, S. 164, 50 mm v. o. lies „in 3““ statt „in 3“.

Jahrg. 67 [1934], Heft 2, S. 164, 110 mm v. o. lies „Oliveton-“ statt „Olivetor-“.

Jahrg. 67 [1934], Heft 2, S. 166, 65 mm v. o. lies „185—186““ statt „185—188““.

Jahrg. 67 [1934], Heft 3, S. 487 in Formel VII lies:

